

“ 为进一步提高我市居民的眼健康水平,逐步消除白内障等致盲眼病,同时加强市贫困弱势人群的眼病防治和视力保健,昨日,由郑州市红十字会与郑州晚报共同举办的“郑州光明行”活动正式启动。活动将在2012年7月10日~2013年7月9日期间,救助5000名郑州市60岁以上老年白内障眼病患者,对其进行免费检查和诊断。

记者 邢进

郑州晚报·郑州市红十字会“郑州光明行”活动正式启动

60岁以上白内障患者可免费检查

如果您或您的家人患有白内障,可拨打电话63717570报名



A “郑州光明行”活动正式启动

昨日,由郑州市红十字会与郑州晚报共同举办的“郑州光明行”活动正式启动。本活动将在一年时间内救助5000名60岁以上患有白内障眼疾的郑州市居民,免费为其实施检查和诊断。

据统计,郑州市约有14万视力残疾(双眼最好矫正视力<0.3)患者亟待治疗,而且这一数字每年还在呈现20%的增长,这些患者的主要致病原因之一就是白内障。

事实上,白内障是可以通过手术治

愈的。

有人认为患有白内障不做手术也无妨,不就是看不见吗?其实这种观点是非常错误及危险的。

在白内障的发展过程中,如果不及时治疗,会产生很多严重的并发症,如青光眼、色素膜炎等,这些并发症多发生在白内障的中期和晚期,如膨胀期和过熟期,不仅能引起失明,有时还可能引起眼内严重的炎症,致使眼球萎缩;有的病人可因为长期眼痛,无法忍

受,最后不得已必须做眼球摘除。

因此,白内障发展到一定程度必须手术治疗,手术是治疗白内障的最好方法。

针对此情况,郑州市红十字会与郑州晚报共同发起的“郑州光明行”活动设立了老年眼病防治专项基金,用于郑州市老年眼病患者免费手术的医疗救助。

2012年7月10日~2013年7月9日活动期间,将救助5000名郑州市老年白内障患者,免费实施检查和诊断。

C 老年眼病5个自查标准

视力减退:视物逐渐模糊,看物体的颜色不够明亮或在眼前可能出现位置固定、形状不变的点状或片状阴影。

远视倾向:早期白内障可出现看远不清,看近老花镜度数增加。这是由于发生白内障后晶体屈光指数改变而引起的远视现象。

近视倾向:部分老年人会发现自己不需要戴老花镜也能看清楚眼前的东西了。事实上,这是白内障发生时,晶状体凸度增加使眼睛变近视的缘故。

单眼复视、眩光:看东西有重影,有时会觉得光线周围出现光圈或特殊的亮点。

色觉异常:白内障初期,由于晶状体吸收水分多而肿胀,光线透过时会发生折射而呈现彩色光晕。

B 有医保的患者还可获人工晶体一枚

郑州市红十字会相关负责人表示,本次活动有着深远的意义。为进一步提高我市居民的眼健康水平,逐步消除白内障等致盲眼病,同时加强市贫困弱势人群的眼病防治和视力保健,特联合郑州晚报发起了“郑州光明行”活动。

同时,活动将指定本市专业眼科

医院作为唯一指定合作单位,条件是要对该院慈善公益事业的形象及医疗技术水平进行严格审核和考察。

活动期间,全市60岁以上的老年朋友都可以免费排查白内障,并可享受以下援助:

1.持有河南省职工医疗保险、郑州市职工医保及省、市新农业免手术费用,并将获得郑州普瑞眼科医院赠送的人工晶体一枚。

2.全市60岁以上老人可到医院免费排查青光眼、翼状胬肉眼疾。

报名电话:0371-63717570

今天起,低保家庭天然气退费可以办理了

每月30立方米以内每立方米退还0.35元,最高可退73.5元

从今日起到7月31日,我市低保家庭可凭低保保证、月度低保费收入证明(低保用户银行卡明细)、身份证、天然气用户证到辖区郑州华润燃气天然气客户服务中心营业大厅办理天然气退费手续。

记者 张华

退费周期为2011年12月10日至2012年6月30日

从2011年的12月10日起,郑州的民用天然气价格进行了一次调整,根据价格调整的方案,50立方米(含50立方米)以内为每立方米2.25元;超出50立方米以上部分,每立方米2.93元。

在实施阶梯气价的同时,市低保家庭每户每月用气量30立方米及以内的部分天然气价格不做调整,即每户每月用气量30立方米及以内部分仍执行郑州市原民用气价格每立方米1.90元。

对于符合优惠条件的低保家庭用户用气价格先按普通用户标准收取,再实行退还的方式,每年对低保类用户统一办理一次退费,退费周期为上年7月1日至本年6月30日。

郑州华润燃气负责人介绍,此次退费对象为郑州华润燃气股份有限公司供气范围内使用天然气的、纳入民政部门管理的郑州市区低保家庭用户,由于情况特殊,不是一个整年的周期,本次退费周期为2011年12月10日至2012年6月30日。

退费仅适用于低保家庭的一套常住房

据了解,天然气退费办理登记时间一般为每年的7月份(双休及节假日除外),2012年登记时间为7月10日至7月31日。

低保家庭用户需凭低保保证、月度低保费收入证明(低保用户银行卡明细)、身份证、天然气用户证(均需提供原件以及复印件一张)去辖区客户服务中心营业大厅进行办理,工作人员将收取资料进行核实并办理登记手续。

此次最高可退还73.5元

一次退费能退多少钱?

郑州华润燃气的工作人员给记者举例,一般情况下,用户每月用30立方米,退还的金额就是差价每立方米0.35元×30立方米×12

个月。由于此次不是完整的一年,就按照实际的月份来算,“按用户每月用30立方米,7个月来计算,最高可退还73.5元。”

线索提供 李朝阳

郑东新区郑州绿地新都会项目开工奠基

本报讯 昨天上午,郑州绿地新都会项目开工奠基、开封绿地国际金融城签约、新乡绿地生态新城项目签约和“绿色的使命,时代的跨越”绿地集团20周年大型图片展开展庆典礼式在郑东新区举行。

此次绿地集团在郑州新区、开封新区和新乡市平原新区等我省三大新区的投资项目总投资额为240亿元,超过过去8年在我省累计投资总额。

据悉,郑州绿地新都会规划建设用地总面

积约139亩,规划地上建筑面积约55.5万平方米,总投资约50亿元,规划建设以购物中心、甲级写字楼、商业街及酒店公寓等为主的大型现代服务业项目,建成后将成为我市具有影响力和拉动力强的城市新地标。

这些项目的启动,揭开了绿地集团在中原经济区投资全面提速的大幕,也标志着绿地集团在我省的发展正式迈入全省布局的新阶段。

记者 马燕 通讯员 周常剑

欢迎装修业主报名参与活动

每天前10位将免费获得设计方案与万元装修基金

本报主办2012中原室内设计大赛

本报讯 本报将于7月至8月在郑州主办中原室内设计大赛。本次活动欢迎广大读者、装修业主报名参加,每天前10名报名读者均可免费获得设计方案一套。所有报名并到场的业主,均将获得价值万元的装修基金。

大赛期间,本报还将举办家装采购会。参与活动的家装公司,派出专业设计师与营销顾问现场为业主解答装饰问题。每天报名前10

位的业主,均可免费获得设计方案一套。所有报名并到场的业主,均将获得价值万元的装修基金。所有设计方案将集中展出,由知名设计师、业内专家、装修业主进行评选,优胜者将获得中原家装行业“古典风格”、“朴素风格”、“精致风格”最佳设计师等奖项。

报名电话:13526508805 18638929772

记者 曹志波

中国音乐文学大奖启动暨国窖1573·爱我中华上市发布

2012年7月7日“爱我中华·中国音乐文学大奖”启动仪式暨泸州老窖“国窖1573·爱我中华”产品发布会在北京钓鱼台·芳菲苑隆重举行。中国音乐文学学会主席陈晓光先生、泸州老窖集团总裁张良、著名作词家乔羽先生等各界名流共同见证了国窖1573超高端系列“国窖1573·爱我中华”尊荣上市。

“国窖1573·爱我中华”尊荣上市

此次发布的产品为国窖1573超高端品系“国窖1573·爱我中华”旗下的三款超高端

产品:“中华坛”、“满堂红”和“轩轶黄”。当新品的神秘面纱终于于钓鱼台唯美落下时,全场为其深厚底蕴和超高品质所震撼。

泸州老窖助力中华文化发展

在“国窖1573·爱我中华”尊荣上市的同时,泸州老窖鼎力支持的“爱我中华·中国音乐文学大奖”同堂拉开了帷幕。

泸州老窖宣布捐资设立“中国音乐文学国窖爱我中华奖励专项基金”,活动当天还推出50坛不同编号的特别纪念款。